

白血病女孩已被江科大录取 快报爱心读者决定资助她4年学费



尽管患有白血病，江苏省大港中学女生陈玲（化名）还是在今年的高考中，成绩超出省控本二线23分！本来，她很担心自己会因为血液病不能被录取，不过昨天现代快报钟晓敏爱心工作室得知，她已经被江苏科技大学录取了。更让他们全家开心、安心的是，陈玲的学费也有了着落，在现代快报、共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、江苏教育频道、新浪江苏共同牵线搭桥下，南京热心读者任颖先生决定资助她4年学费。

现代快报/ZAKER南京记者
钟晓敏 郝多 刘静妍



陈玲大学4年的学费都有着落了 现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍 摄

喜讯

快报读者将资助白血病女孩4年学费

陈玲2011年被查出患有白血病，为此她不得不休学治病。2014年，她重返高二课堂。今年高考，她的成绩超出省控本二线23分。

“她身体不好，我不打算让她上学，她自己坚决要上。”陈玲的妈妈告诉记者，女儿考大学这条路，走得并不轻松，不仅付出了比常人更多的努力，还因为一些外在因素，心情经历了好几次起落。

“考完后，觉得自己可能没考好，连续几天吃不下饭，睡觉也睡不香。后来，成绩出来了，填志愿的时候听说，可能因为生病不能被录取，她的心情又一落千丈，觉得一切努力都白费了。现在，录取结果出来了，家里又经济困难……”陈妈妈说，看着女儿失落，她很心疼。

陈玲家住镇江市丹徒区江心洲一个村子里，爸妈的年收入合起来只有三四万。她的白血病治疗费非常昂贵，仅仅是格列卫药每年就要7万多。幸好新农保可以报销70%，但是一年两万多的费用，对于这个原本就不宽裕的农村家庭

而言，仍然是一个重担。

现在，陈玲终于如愿考上了大学，不过，身体的疾病仍然需要长期用药治疗。大学的学费和生活费从哪儿出？一家人又开始犯了难。陈玲打算，利用大学的课余时间做兼职赚钱，可是她的身体状况，没有办法胜任劳动量太大的工作。

为了让她安心养病，顺利读大学，现代快报钟晓敏爱心工作室为她牵线搭桥，联系了热心读者任颖。任颖是南京市建邺区人，听说陈玲的情况，他一口表示“愿意资助”。他打算每年资助陈玲4000元学费，直到她大学毕业。

“谢谢！”得知学费有了着落，陈玲安心踏实了很多。谈到未来的职业理想，陈玲告诉记者，她想当老师。因为她对自己的老师十分感恩，也对老师这个职业充满了敬仰。“从生病开始，老师对我的帮助很多，从一开始劝我休学治病、帮我在学校募捐，到后来帮我重回课堂……如果有一天，我也能当老师，也一定要积极帮助有困难的学生。”

求助

母亲肺癌，父亲溺水身亡 她想完成学业也想留住妈妈

对于句容市第三中学的毕业生王倩（化名）来说，这个暑假本该是开心的，高考结束了，崭新的大学生活即将到来。然而，还没有等到录取通知书，一个噩耗将王倩击倒。

“我的父母都是油漆工，挣得都是辛苦钱。”原本，王倩一家虽然经济条件不太好，但生活还算和美，然而去年3月，王倩的母亲，被查出肺癌晚期伴骨转移，当时只有39岁。随后的放化疗，全家几乎花费了近50万元，“父母把辛苦攒了十几年的钱全部拿来治疗，还向亲戚朋友借了不少。”

然而，噩耗接踵而来，7月6日早上，王倩的父亲为了省点水费，就去村里的水塘清洗衣服，结果脚一滑，跌落水塘，溺水身亡。还没来得及录取通知书，父亲就离开了，这让王倩

痛不欲生，“爸爸曾说，再苦也要让我上大学，可如今他还没有看到我上学就不在了……”

得知噩耗，王倩的妈妈也难过得晕过去好几次。“爸妈平时生活简朴，爸爸去世后，连像样的新衣服都没有。”说起来，王倩非常难过，“爸爸生前是个非常老实的人，不抽烟喝酒，受委屈也忍气吞声，从不抱怨，可老天为何这样的不公平，让我突然失去了爸爸，可能最后也将失去妈妈……”

在今年的高考中，王倩考了316分，双B，目前她打算填报南京的三本院校，但面对高昂的学费，她有些犹豫，“一方面，妈妈的病还需要用钱，但另一方面，爸妈的愿望就是希望我能考上大学。”

王倩说，她希望好心人能帮帮她，让她完成学业，也留住妈妈……

宁波银行全方位 解中小企“融资之渴”

在当前银行业整体盈利增速下滑、不良资产承压的大环境下，宁波银行的盈利能力仍保持较高速度增长，不良贷款率为16家上市银行中不良率最低的银行之一。

多年来，宁波银行专注于服务广大中小企业客户，致力于打造小企业金融服务品牌，持续优化和创新融资产品，较好地满足了中小企业多样化的金融需求。

“贷易融”满足小企业需求

宁波一家医药公司主要从事医药销售和医药物流配送，每逢季度末都会出现资金紧张状况。原来，这家公司的上游企业为了鼓励销售，给予经销商一定赊账额度，但到了季度末必须结清，下个季度才会重新给予赊账。为了保证资金正常流转，这家企业往往要等收到银行承兑汇票后再行付款。

宁波银行零售公司部业务经理经过了解后，向企业推荐了“贷易融”产品。“贷易融”是宁波银行向中小企业提供的房地产抵押项下的公开授信额度，具备在额度期限内随借随还等特点，恰恰满足了这家企业的融资需求。

“退税盈”为出口企业纾困

宁波银行宁海支行创新推出融资专项产品“退税盈”，与宁海县国税局合作开展推广，为当地小微出口企业提供免抵押、免担保、最高额度达1000万元的贷款。

“退税盈”项目根据出口企业前12个月的退税总额、本年度订单量增减情况、产品退税率变化情况等数据，基于企业未来可预期的退税能力，预核未来退税额，按照一定比例确定授信额度，贷款期限1年，最高贷款额度可达1000万元。

针对小微企业“短、频、快”的资金要求，“退税盈”项目注重审批程序简便、快捷，在一个授信周期完成后，企业可直接向银行提出续签贷款申请，宁波银行根据上期贷款期间企业退税还款情况，简化审批程序，快速进行贷款审核。



江苏启英高考复读 2016 再创辉煌

学校地址：南京市江宁区中水路58号 网址：www.qi-ying.com

办学许可证号：教民3200007ZX0006号
广告备案号：苏教社非广字(2016)第004号

江苏启英教育培训中心是由原任省启东中学书记、校长唐玉英先生于2003年创办。14年来学校共培养出4000多名学生，高录录取率100%，本二录取率超过70%，1400多名学生考入上海交大、南大、东大、南理工等名牌学校。她以培养学生良好学习习惯、生活习惯入手，以关心学生点滴进步入手，以科学、严格的军事化管理闻名于省内，学校规模、高校录取人数均稳居南京前列。

招生电话

1.校本部：江宁区中水路58号（金盛路南京银行路口），地铁一号线双龙大道站1号出口换乘812路公交车学院路站下

025-84350893,66010736,66010737

2.值班电话：18761680686,18761680689

高复暑期特训班已正式开课！

热烈欢迎 有志拼搏一年、实现梦想的考生来我校学习

报名时间：6月24日起

招收对象：2016届应届高三毕业生，达本校分数要求

广告